

# 科技享受 试驾广汽新能源埃安V

近日,以“未来科技奇妙夜”为主题,广汽新能源埃安系列最新车型埃安V以“云预售”的形式全球首发,补贴后预售价格17万元起。埃安V是同级最强EV(纯电动车)与下一代ICV(智能网联车),为用户带来“先人一步的科技享受”。



外形上,从埃安S到埃安LX,广汽新能源一直以设计为手段调和人与机器的关系。埃安V依托GEP2.0全铝纯电专属平台打造,让设计师有机会抛开以往形式,设计具有全新比例姿态和元素的新物种。设计师以科幻电影中的机甲元素为灵感,创造了独属埃安V的三维科幻机甲设计主题,打造耳目一新的科幻感,进一步深化了广汽新能源“人机共生美学”设计理念,强调机器对人的捍卫和机器对人的让步。

埃安V拥有GEP2.0全铝纯电专属平台、全球首创深度集成三合一电驱系统(最大功率135kW、最大扭矩350Nm,有效功率密度

4.6kW/kg)、高度集成大模组电池包(590大模组平台化设计,模组集成率高达93%,电量高达81kWh)、全球领先的电池管理及温控系统(将电池温度控制在适合区间)、全球首创双层热泵空调(最高延长车辆冬季续航80km)、全球领先节能提效技术(能量回收率高达23%)等领先科技,直接将同级纯电SUV的续航里程提升至600km,解决了纯电出行的最大痛点。

作为“智能机甲”,埃安V搭载了ADiGO3.0自动驾驶系统,拥有13项安全驾驶辅助功能及8项自动驾驶辅助功能,包括:智能限速自适应巡航iACC、交通拥

堵辅助TJA、车道保持辅助LKA、自动变道辅助ILC、集成式巡航ICA、前碰撞预警FCW、主动制动辅助AEB……

在任意车速下均可开启及设置ADiGO3.0自动驾驶功能,感受可靠、安全、便捷的自动驾驶辅助,让智能出行更轻松。在城市道路行驶,可体验到拥堵路况自动跟车、正常路况自动保持车道行驶、紧急制动等驾驶辅助功能。多车同行时,可启动集成式巡航ICA,体验车辆队列自动巡航行驶。在开启ADiGO3.0自动驾驶系统后,当车速高于60km/h时,通过拨动转向灯,可实现自动变道功能。

车键

## ■资讯

### 新一代智轿新宝骏在沪亮相

昨日,“拒绝叔味, BE YOUNG”新宝骏RC-5/RC-5w智能轿车品鉴会在上海上汽通用五菱前瞻中心智美呈现,“星际几何”的设计美学及领先的智能科技,为未来出行生活注入能量。

上汽通用五菱新宝骏品牌设计总监谢冠华、新宝骏品牌外观首席设计师汪铮及内饰首席设计师沈正分享了自己与两款智美新锐轿车的故事。业界大咖网易汽车设计栏目主编武岳先生和来自美国国家地理中文网的签约摄影师宋刚先生,旅游知名博主《旅游约吗》阿拉苏女士,科技达人、“脱口秀大王”庞博先生,跨界助阵,讲述星际美学与智能科技的魅力,开启智慧出行时代。

智能时代,已然来临。互联网一代,正在逐渐成为社会的中坚力量。他们热爱美好事物,追求高颜值,有自己独特的审美;他们思维开放,容易接受新事物,喜

欢追求新的智能科技;他们热爱社交,对新鲜事物充满好奇。他们对出行,也有全新的需求。

领先的新宝骏车联网,带来智能语音免唤醒,无需说“你好”,即可实现语音控制电话、地图导航等智能车机功能。语音响应速度是普通车机的20倍,在嘈杂的环境下也能准确地识别用户语音;车家互联功能带来智能儿童娱乐陪伴系统,将手机、车机与智能家居智慧互联。新宝骏RC-5为用户带来智联生态,赋能用户出行。

在智能驾驶方面,新宝骏RC-5/RC-5w搭载L2级自动驾驶,带来多达17项辅助驾驶功能,让驾驶更简单。其中,0~150km/h ACC全速域自适应巡航系统增强版、带IHMA智能远近光切换的LED头灯等智能驾驶辅助均处于行业领先地位,与360度全景影像相结合,保障全场景的安全驾驶。

程元辉



### 优信二手车消费报告出炉 10万元以内二手车最受关注

日前,国内最大的二手车在线商城优信旗下大数据研究院发布《2020上半年二手车消费数据报告》(以下简称《报告》),着重分析二手车的用户消费行为。

《报告》显示,由于现场看车受到影响,上半年“在线购”更趋明显,西安和石家庄分别成为二手车迁入与迁出最大城市,大众、别克、吉利、本田、哈弗等入选最受欢迎二手车品牌。

随着国产车在汽车性能方面的投入不断增加,国产车和合资车之间的差距不断缩小。在同等预算下,越来越多的用户选择配置更高的国产车,这一现象促使国产二手车成交量有了明显上升。

近年来随着消费者年轻化,二手消费逐渐被90后所接受,甚至成为新时尚。《报告》数据显示,受经济环境影响,消费者对高性价比车辆偏爱程度更高一些。优信研究院数据显示,从成交价格分布来看,10万元以内的二手车受关注程度最高,虽然出行车辆对于消费者来说是刚需,但今年上半年消费行为仍然更慎重理性。

《报告》显示,大众长期“霸

占”热销汽车品牌榜首,毫无疑问,大众品牌的实用性、性价比等综合测评都在消费者心中有较高的位置。别克、奔驰、宝马、奥迪紧随其后,刷榜前五名。另外,国产二手车表现强劲,吉利、哈弗入选热销汽车品牌前十名。在车型上,国产车表现更佳,广汽传祺GS8、WEY VV7、北京BJ40、吉利远景X1四款国产车型跻身热销车型榜前十,用户对国产二手车的认可度和接受度在不断提升。

优信调研数据显示,车况、价格仍然为影响人们购买二手车关键因素,服务也是人们购买二手车的重要考量因素。超60%的消费者认为二手车购买需要解决金融、售后、保险、过户等问题,在线购买可以提供完善的售后保障和服务,消费者更看重有知名度的品牌。今年3月开始,优信二手车对产品和服务进行战略升级,推出清晰透明报价单,免除金融服务费、推出专家级选车体系、5V服务群组,并对智慧物流系统进行升级,构建更智能的购车体系,提高消费者购车满意度。

车键

### 全新红旗H5 上海地区焕新上市

日前,在位于上海徐汇滨江畔的绿地缤纷城内,全新红旗H5上海上市发布会隆重举行。一汽红旗东部战区市场总监任凤斌先生、一汽红旗东部战区上海区域销售经理张伟先生以及上海各红旗体验中心的领导均莅临活动现场。

红旗H5作为2018年新红旗品牌战略发布后的首款豪华B级轿车,上市至今已获得10万用户的青睐,今日全新的红旗H5产品也焕新而来!此次全新上市的红旗H5车型共有2种动力、6款车型,车辆的售价区间为14.58万元~19.08万元不等,消费者可以在该价格区间内选择最适合自己的配置车型。

此次重装升级的红旗H5以“更潮”“更燃”“更从容”的形象展现在大家面前!在外形上,全新红旗H5传承了家族直瀑式进气格栅,并搭配全新“红光闪耀、



气贯山河”的标志性红旗立标,超高的整车辨识度带你追风逐浪;贯穿式双腰线和鹰翼式LED尾灯,犹如夜色中划过城市的一道霓虹,光彩照人。

活动现场,上海地区全新红

旗H5的首位车主也受邀亲临现场,并且由一汽红旗东部战区上海区域销售经理张伟先生亲自为车主交付新车钥匙以及送上新车交车礼。

程元辉